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Назначение задания
Коммуникативная компетенция. Эффективное общение: диалог (в части восприятия информации на слух). Уровень II
МДК.02.01 Техническая эксплуатация, ремонт и монтаж отдельных узлов силовых систем зданий и сооружений, системы освещения и осветительных сетей объектов  жилищно-коммунального хозяйства в соответствии с заданием/нарядом
Тема: Аппараты защиты


Прослушайте рассуждение об основаниях для выбора между парой УЗО - автоматический выключатель и дифавтоматом.
Письменно ответьте на вопросы.

Вариант 1
1. Почему при отсутствии ограничений по количеству аппаратов защиты для  защиты каждой групповой линии от токов короткого замыкания, перегрузки и утечки специалист советует выбирать автоматический выключатель и УЗО, а не дифавтомат?
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

2. Почему для электрощитов с большим количеством групп и модулей со сложным монтажом специалист советует выбирать дифавтомат?
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Вариант 2
1. Почему, по мнению специалиста, нежелательно менять автоматический выключатель и электронное УЗО типа А на автоматический выключатель дифференциального тока типа АС?
________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

2. Какой совет дает специалист по выбору аппаратов для монтажа щита, рассчитанного на размещение небольшого количества модулей? Чем он обосновывает свой совет?
_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

Использован материал источника:
https://www.youtube.com/watch?v=m6q9aGaAbwg
Инструмент проверки

Вариант 1
[bookmark: _GoBack]Вопрос 1
Потому что автоматический выключатель дифференциального тока затрудняет \ не позволяет установить причину срабатывания (1), тогда как автоматический выключатель отключается при коротком замыкании и перегрузке, а УЗО - при возникновении тока утечки (2).
Стоимость автоматического выключателя и УЗО меньше стоимости автоматического выключателя дифференциального тока (3)
Дифавтомат при поломке меняется целиком (в сборе), что дороже, чем заменить один из аппаратов (4).

Вопрос 2
Потому что при соединении большого количества автоматических  выключателей и УЗО монтаж сложнее (1) из-за выполнения петли для включения автоматического выключателя  в разрыв фазного провода (2) (и больше шансов допустить ошибку в подключении УЗО).

Вариант 2
Вопрос 1
Потому что автоматический выключатель дифференциального тока типа АС имеет  электронный модуль дифзащиты (1) и не будет срабатывать при обрыве нулевого провода (2) в отличии от электро-механического  УЗО типа А (3).

Вопрос 2
Использовать модуль дифзащиты (1).
Потому что он требует для размещения одного модуля (2), а УЗО и автоматический выключатель - двух модулей (3)
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